

[09052024_Informace_Zápis do 1. třídy na školní rok 2024-2025](#)

Vážení rodiče, zákonní zástupci dětí ucházející se o přijetí do 1. třídy naší školy,

Dne 30. 4. 2024 byl ukončen Zápis do 1. třídy pro školní rok 2024-2025 v Základní škole Písnice.

Žádost o přijetí podalo 53 dětí prostřednictvím svého zákonného zástupce.

36 dětí splnilo základní kritérium pro přijetí, a to je trvalý pobyt dítěte ve školském obvodu pro Základní školu Písnice.

4 děti splnily také základní kritérium pro přijetí, a to je trvalý pobyt dítěte ve školském obvodu pro Základní školu Písnice a **současně podalo Žádost o odklad školní docházky o 1 rok.**

7 dětí splnilo v pořadí první doplňující kritérium, že lze přijmout dítě ze školského obvodu, tzv. spádové oblasti pro Základní školu Meteorologická.

1 dítě splnilo v pořadí první doplňující kritérium, že lze přijmout dítě ze školského obvodu, tzv. spádové oblasti pro Základní školu Meteorologická a **současně podalo Žádost o odklad školní docházky o 1 rok.**

2 děti splnily v pořadí druhé doplňující kritérium, že lze přijmout dítě s odlišným trvalým bydlištěm.

Ředitelka Základní školy Písnice Mgr. Blanka Chýlová vydala **Rozhodnutí o povolení odkladu školní docházky o 1 rok třem (3) dětem.**

Ředitelka Základní školy Písnice Mgr. Blanka Chýlová rozhodla, že proběhnou veřejná doplňující losování.

1. DOPLŇUJÍCÍ LOSOVÁNÍ

Ve čtvrtek 9. května jsme provedli revizi počtu Žádostí oprávněných žadatelů o přijetí do 1. třídy naší školy, **kteří splňují první doplňující kritérium o přijetí.**

Budeme losovat osm (8) Žádostí o přijetí do 1. třídy

Mezi všemi přihlášenými zájemci, tj. dětí, které splňují první doplňující kritérium pro přijetí do 1. třídy naší školy bude určeno pořadí jejich žádostí losem. Tímto losováním se určí pořadí, v němž mohou být doplňována následně příp. neobsazená místa, a to v případě, že budou uspokojeni všichni žadatelé, tj. děti, které splňují základní kritérium pro přijetí do 1. třídy naší školy. První vylosovaný obdrží

Rozhodnutí o přijetí do 1. třídy ve školním roce 2024-2025. Losováním se určí také pořadí, ve kterém mohou být postupně doplňována uvolněná místa. Losovat se budou registrační čísla, která byla dětem přidělena při podání žádosti o přijetí.

2. DOPLŇUJÍCÍ LOSOVÁNÍ

Ve čtvrtek 9. května jsme provedli revizi počtu Žádostí oprávněných žadatelů o přijetí do 1. třídy naší školy, **kteří splňují druhé doplňující kritérium o přijetí.**

Budeme losovat dvě (2) Žádosti o přijetí do 1. třídy

Mezi všemi přihlášenými zájemci, tj. dětí, které splňují druhé doplňující kritérium pro přijetí do 1. třídy naší školy bude určeno pořadí jejich žádostí losem. Tímto losováním se určí pořadí, v němž mohou být doplňována následně příp. neobsazená místa, a to v případě, že budou uspokojeni všichni žadatelé, tj. děti, které splňují základní a první doplňující kritérium pro přijetí do 1. třídy naší školy.

Losováním se určí pořadí, ve kterém mohou být postupně doplňována uvolněná místa. Nejprve se uvolněná místa doplní žadatelé, kteří splňují první doplňující kritérium. Losovat se budou registrační čísla, která byla dětem přidělena při podání žádosti o přijetí.

Losování se zúčastní :

Zástupce zřizovatele: Mgr. Kateřina Turnová
Zástupce Školské rady: Ing. Jana Krátká a Mgr. Ivana Koutná
Vedení školy: Mgr. Blanka Chýlová, ředitelka školy
Mgr. Milena Rážová, zástupce ředitelky školy

Doplňující losování se uskuteční ve čtvrtek 16. května 2024 ve školní jídelně.

1. doplňující losování začne v 16,00 hodin.
2. doplňující losování začne v 16,30 hodin.

Informace o losování byla sdělena zákonným zástupcům losovaných žádostí emailem dne 9. 5. 2024 a zveřejněna na webových stránkách školy v záložce ŠKOLA - ZÁPIS

Z losování bude vyhotoven písemný záznam, který bude zveřejněn.

V případě dotazů mne neváhejte kontaktovat na e-mailu:

blanka.chylova@zspisnice.info nebo telefonicky: 261 911 451, 603 532 049.

Mgr. Blanka Chýlová, v.r.
ředitelka školy